Prostopadlosciany i szeSciany str. 1/2

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. a) Narysuj siatke szeScianu o krawedzi dlugosci 1,5 cm.

b) Uzupemij zdanie:

SzeScian ma wierzchotkow, Scian i krawedzi.

¢) Oblicz pole powierzchni szescianu o krawedzi dlugosci 2 cm.

Pole =

2. a) Narysuj siatke prostopadlo$cianu o krawedziach dlugosci: 4 cm, 2 cm, 1 cm.
b) Oblicz pole powierzchni tego prostopadioscianu.

3. Ewa zbudowatla szkielet prostopadlo$cianu z patyczkow o dlugosciach 10cm, 6 cm, i 2 cm.
Suma dilugos$ci krawedzi tego prostopadios$cianu wynosi:

A. 36 cm B.216cm C.72cm D. 120cm

Wybor zadan: Barbara Lichowska Copyright © Gdanskie Wydawnictwo Oswiatowe



str. 2/2

4, Z drutu o dlugosci 60 cm Jacek zrobit szkielet szeScianu. Jaka dlugos¢ ma krawedz tego
szeScianu?

5. Na podstawie rysunku prostopadloscianu ocen prawdziwos$¢ ponizszych zdan. Wstaw znak
X w odpowiednia kratke.

10 cm
1 cm
6 cm
Prostopadlo$cian ma cztery wierzchotki. | | prawda [ | falsz
Krawedzie o dlugos$ciach 6 cmi 10 cm oraz wspolnym wierz- | | prawda [ | falsz
chotku sa prostopadte.
Krawedzie o dlugosci 6 cm sa réwnolegte. | | prawda [ | falsz
Dwie $ciany prostopadtoscianu maja wymiary 1 cm X 10 cm. | | prawda [ | falsz

6. Prostopadloscienne akwarium ma wymiary: dlugos¢ 50 cm, szeroko$¢ 20 cm i wysokos$¢ 35 cm.
Ile centymetrow kwadratowych szyby zuzyto do zbudowania tego akwarium?

*7. Z prostokata o wymiarach 4cm X 7,5 cm wycieto dwa jednakowe szeSciokaty i otrzymano
siatke sze$cianu o krawedzi 1,5 cm. Narysuj ten prostokat oraz linie ciecia.
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